



Бывший сотрудник полиции обвиняется в мошенничестве и приобретении наркотических средств



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Георгиевскому городскому округу. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 (покушение на мошенничество), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение наркотических средств).

По данным следствия, в апреле 2022 года сотрудник полиции узнал, что у знакомого в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия изъята контрафактная табачная продукция, и сообщил ему заведомо ложные сведения, о том, что у него есть возможность за денежное вознаграждение в сумме 300 тысяч рублей решить с органом дознания вопрос о вынесении постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

При передаче денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе досмотра в салоне автомобиля сотрудника полиции было обнаружено и изъято наркотическое средство массой около 1 грамма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователь СКР завершил расследование уголовного дела. В настоящее время оно находится на рассмотрении в суде.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1795168>